

Выписка из протокола педагогического совета
ГБНОУ Санкт-Петербургского городского центра детского технического творчества
№ 1 от 28.08.2024 года

Из плана проведения педагогического совета

7. Выдвижение СПбГЦДТТ как организации-соискателя на присвоение статуса федеральной инновационной площадки

Слушали:

По 7 вопросу выступила Котова А.А., зам. директора по УВР СПбГЦДТТ.

Ежегодно Министерство просвещения РФ поводит конкурсный отбор претендентов на организацию федеральной инновационной площадки в регионах России.

Мы имеем хорошую научно – методическую и материальную базу для проведения такой работы. В нашем Центре ведется большая систематическая работа по научно-методическому сопровождению направлений детского технического творчества в Санкт-Петербурге. У нас есть опыт работы и с регионами Российской Федерации. На протяжении нескольких лет мы успешно реализуем методическую тему «Формирование основ инженерного мышления учащихся средствами детского технического творчества» и есть опыт организации и проведения проектной работы. Наш Центр активно участвует в проекте «Успех каждого ребенка», сотрудничает с образовательными учреждениями дополнительного и основного образования, с организациями частного сектора. Имеет свидетельство об аккредитации как Методического центра по детской ТРИЗ-педагогике. Кадровый потенциал и материально-техническая база СПбГЦДТТ позволяют стать федеральной инновационной площадкой.

Прошу высказываться по данному вопросу.

Давыдова В.Ю., зав. МЦРТТ.

Наш Центр ведет работу в области формирования основ инженерного мышления средствами технического творчества и есть опыт взаимодействия с образовательными организациями субъектов Российской Федерации. В области ТРИЗ-педагогике достигнуты определенные успехи. СПбГЦДТТ на высоком методическом уровне проводит ежегодно региональную научно-техническую олимпиаду по ТРИЗ, Всероссийскую научно-техническую олимпиаду по ТРИЗ «ИКаРиада».

Поддерживаю предложение об участии в конкурсном отборе претендентов на организацию федеральной инновационной площадки в регионах России.

Трофименко Р.В., зав. отделом научно-технического творчества

На базе СПбГЦДТТ эффективно работает городское учебно-методическое объединение педагогов государственных образовательных учреждений по направлению «теория решения изобретательских задач».

Поддерживаю предложение об участии в конкурсном отборе претендентов на организацию федеральной инновационной площадки, т.к. мы можем на качественном и высоком уровне организовать и проводить эту работу.

Преображенская В.О., зав. отделом компьютерных технологий.

Предлагаю поддержать предложение об участии в конкурсном отборе. Наш педагогический коллектив – это коллектив грамотных и профессиональных специалистов. Это подтверждается дипломами и грамотами за призовые места воспитанников, достижениями самих педагогов. В нашем коллективе есть педагоги, имеющие статус «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга», награждены знаком мэра «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга», отмечены знаками «Отличник народного просвещения», «Почетный работник общего образования» и другими наградами всероссийского и регионального уровня.

Птицына Т.Н., зав. отделом технического моделирования и прикладного творчества.

Поддерживаю предложение об участии в конкурсном отборе.

Решение.

1. Принять участие в конкурсном отборе претендентов на организацию федеральной инновационной площадки в регионах России.
2. Подготовить и представить необходимые документы для участия к 25 сентября 2024 года

Директор СПбГЦИТТ



А.Н. Думанский